

示例客户姓名 示例街 1234 号 加州示例市 邮政编码 99999-9999

就业发展厅客户帐号通知

本通知中有您的 Employment Development Department Customer Account Number (EDDCAN)。 注册使用在线失业保险 (UI Online) 需要 EDDCAN,与本厅代表谈话时也可使用,而不用社会保障号。

您的 EDDCAN 是:	1234567890
--------------	------------

切勿告诉任何人。本厅非常重视个人信息安全。

更快拿得福利金!注册使用在线失业保险 (UI Online),快速、方便且安全,可在线获取失业福利信息,认证福利*,重开现有索偿,查看付款活动,全天候管理索偿,在需要认证福利时收到电子邮件通知。

欲注册使用在线失业保险 (UI Online),请按下列步骤照做:

- 1. 在 myedd.edd.ca.gov 网站创建一个 myEDD 帐户。
- 2. 登录 myEDD 网站。
- 3. 选择在线失业保险 (UI Online)。
- 4. 使用 EDDCAN 创建一个在线失业保险 (UI Online) 帐户。
- 5. 每次登录时使用在线失业保险 (UI Online) 认证福利等。

欲充分利用在线失业保险 (UI Online),请访问 edd.ca.gov/UI_Online,获取常见问题解答、在线视频和技术支持。

不要拖延。立即设置帐户,享用在线失业保险 (UI Online) 的诸多益处和便利。

*部分或工作共用索偿客户目前无法在线认证福利,但可使用在线失业保险 (UI Online) 的其他功能。